

В целях проверки фактов, изложенных в обращении обращению жительницы с. Жуланка Кочковского района по вопросам ненадлежащего состояния дорог, строительства моста через р. Карасук, состояния территории кладбища, не принятия мер по скосу травы в пожароопасный период, уличного освещении в ночное время (фонари горят до 22-00), состояния навесных мостов через р. Карасук и территории подхода к мостам, неправомерной добычи глины на территории государственного природного заказника «Маяк» в с. Жуланка Кочковского района, **25.09.2024** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

1. По вопросу ненадлежащего содержания дорог в с. Жуланка.

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области осуществлен визуальный осмотр автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных на территории с. Жуланка Кочковского района: ул. Лахина, ул. Калинина, ул. Школьная, ул. Степная, ул. Титова, ул. Горького, ул. Комарова.

Данные автомобильные дороги имеют грунтовое, локально грунто-щебеночное, покрытие, имеются дефекты в виде гребенки и одиночных выбоин, провалов, проломов на покрытии, требуют выполнение работ в рамках текущего содержания по планировке и профилированию дорог, восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части с добавлением щебеночно-песочной смеси. В настоящее время движение транспорта по дорогам не затруднено. На ул. Калинина начаты работы по ремонту дорожного покрытия, срок завершения работ до 30.10.2024.

Тротуары и прилегающая территория к МБОУ «Жуланская средняя школа» окошены.

По информации министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области автомобильная дорога «182 км а/д «К-17-р» - Республиканский» имеет протяженность 14,150 км, из них 4,4 км с асфальтобетонным покрытием, 6,972 км – черный щебень, 2,778 км – щебень и принадлежит на праве оперативного управления государственному казенному учреждению Новосибирской области «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области» (далее – ГКУ НСО ТУАД). 18.03.2024 между ГКУ НСО ТУАД и ООО «Индор-Мост» заключен контракт на выполнение работ по разработке проектной и рабочей документации и выполнению изыскательских работ по объекту: «ремонт а/д «182 км а/д «К-17р» - Республиканский» в Кочковском районе Новосибирской области». Выполнение работ по ремонту указанного объекта на участке км 6+364 – км 11+372, протяженностью 5,008 км, планируется в летний период 2025 года.

Выполнение работ по строительству моста через р. Карасук в с. Жуланка в 2024 году не запланировано, разработанная проектно-сметная документация отсутствует. Имеющаяся проектно-сметная документация 2018 года требует по согласованию с министерством транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области корректировки.

2. По вопросу ненадлежащего содержания кладбища в с. Жуланка и в п. Республиканский.

По информации главы Жуланского сельсовета муниципальные кладбища окашиваются в центральной части техникой, возле могил согласно утвержденных Правил организации работы кладбища, население должно самостоятельно проводить работы по скашиванию сорной растительности. В связи с погодными условиями в 2024 году кладбище окашивалось несколько раз, но из-за значительной влаги растительность произрастает интенсивно. Ежегодно работниками сельсовета совместно с работниками ЖКХ и дома культуры проводят субботники на территории кладбища в с. Жуланка. Население на субботник не выходит. В настоящее время администрацией Кочковского района выделены денежные средства администрации Жуланского сельсовета для выполнения работ по выкашиванию растительности на кладбищах п. Республиканский и с. Жуланка. Работы планируется завершить до 30.10.2024. При визуальном осмотре установлено, что придомовые территории окошены и территория с. Жуланка содержится в удовлетворительном состоянии.

3. По вопросу незаконной добычи глины на территории государственного природного заказника «Маяк».

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области был произведен визуальный осмотр карьерной выемки (длина 30 м, ширина 8 м, глубина около 2 м), образованной на площади около 250 кв. м вблизи с. Жуланка в результате проведения работ по добыче полезного ископаемого (суглинка).

По информации министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области (далее – министерство) данная карьерная выемка находится за пределами границ государственного природного заказника регионального значения «Маяк». Соответственно, признаков нарушений режима особо охраняемой природной территории не усматривается. При этом для осуществления работ по добыче полезного ископаемого необходимо получение лицензии на пользование недрами. Лицензии на пользование недрами с целью добычи полезных ископаемых в пределах указанной карьерной выемки министерством не выдавалось.

4. По вопросу отсутствия уличного освещения в ночное время суток.

По информации главы Жуланского сельсовета уличное освещение в с. Жуланка включается и настраивается по мере наступления темного времени суток до 23 час. 00 мин. Имеются проблемы с обслуживанием уличного освещения – отсутствуют специалисты, имеющие допуск к таким видам работ, поэтому специалисты привлекаются из районного центра. Замена фонарей производится при накоплении определенного количества вышедших из строя ламп. Более длительное включение уличного освещения не производится в целях экономии денежных средств бюджета сельсовета.

5. По вопросу состояния навесных мостов через р. Карасук и территории подхода к мостам.

По информации главы Жуланского сельсовета навесные мосты периодически по просьбе жителей проверяются и проводятся работы по замене и укреплению настила. На подходах к мосту скашивание травы проводится по мере необходимости.

При визуальном осмотре установлено, что навесные мосты находятся в исправном состоянии, гнилых и аварийных досок настила мостов не установлено, подходы к мостам требуют обустройства.

Ул. Лахина в с. Жуланка



Прилегающая территория к МБОУ «Жуланская средняя школа»





Ул. Калинина в с. Жуланка



Ремонтные работы дороги по ул. Калина





Ул. Степная в с. Жуланка





Ул. Титова в с. Жуланка





Ул. Горького в с. Жуланка





Ул. Комарова в с. Жуланка





Ул. Школьная в с. Жуланка (подъездная дорога к детскому саду)





Ул. Трудовая в с. Жуланка (место планируемого строительства моста через р. Карасук)





Сельское кладбище в с. Жуланка







Придомовые территории и территория в с. Жуланка







Карьерная выемка в результате проведения работ по добыче суглинка



Навесной мост через р. Карасук в с. Жуланка

